



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 1 (71) февраль 2015 года

КОНКУРС

ГРОМЧЕ ЗВУЧИ, ВОЕННАЯ ПЕСНЯ

В КДЦ «Иртыш» состоялся традиционный конкурс патриотической песни «Пусть поколения знают». Более 500 воспитанников начального, среднего, высшего профессионального образования и учреждений культуры Кировского округа исполняли военные песни и музыку, в которых заключена доблестная история русского оружия и русского солдата.

Фестиваль патриотической песни стал звучным аккордом месячника героико-патриотической и спортивной работы. Где же еще, если не на фестивале, участники смогли бы выразить любовь к Родине и отдать дань памяти героям нашей страны через песню.

Оценить творчество исполнителей, помимо зрителей, пришли почетные члены жюри, одним из которых стал Дмитрий Сергеевич Перминов, Герой Российской Федерации, проявивший мужество и героизм в ходе контртеррористической операции на Северном Кавказе.

«У меня перехватывает дыхание, когда я вижу юных артистов, которые не просто исполняют песню, а проживают её историю. Приятно видеть, как любовь и популярность военной песни и патриотизма вновь просыпается в сердцах омичей», – поделился своими впечатлениями Дмитрий Перминов.

[ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ](#)

ЗДРАВСТВУЙ, МАСЛЕНИЦА!



В этом году Масленица приходится на неделю с 16 по 22 февраля. В эти дни КТОСы и жители Кировского округа будут заманивать блинами Солнце и славить Весну, сжигая Масленицу.

Администрация Кировского округа приглашает всех желающих поучаствовать в народных гуляньях, которые организуют КТОСы, полакомиться пышными блинами, принять участие в веселых конкурсах и театральных представлениях, а также испытать свои силы в покорении «ледяного столба» и перетягивании каната.

Уважаемые омичи!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! В год 70-летия Великой Победы мы встречаем этот праздник с особым чувством, вспоминая, прежде всего, наших отцов и дедов, которые с оружием в руках отстаивали свободу и независимость Родины в смертельной схватке с фашизмом. Также отдаем должное труженикам тыла, а среди них было много женщин, стариков, детей, без ударного труда которых защита нашего Отечества в те годы великих испытаний была бы невозможной.

Слова глубокой благодарности и признательности адресуем нашим землякам, которые с оружием в руках отстаивали интересы государства в Афганистане, Чечне, других локальных войнах и «горячих точках» XX и XXI веков. Уверены, что имена павших героев никогда не будут забыты, а живых всегда будут сопровождать почет и слава.

С чувством гордости обращаемся к омичам, которые сегодня несут службу в Вооруженных силах Российской Федерации, охраняя покой сограждан на воде, земле и в воздухе. В период осложнения международной военно-политической обстановки их ратный труд приобретает особое значение.

Мы уверены, что подвиги наших земляков – Дмитрия Карбышева, Николая Бударина, Дмитрия Язова, Владимира Тытаря, Дмитрия Перминова и многих других – послужат хорошим примером для нынешних поколений омичей, стоящих на страже нашей Родины.

Счастья, здоровья и долгих лет жизни всем защитникам Отечества!

В.В. Двораковский, мэр города Омска

Г.Н. Горст, председатель Омского городского Совета

Дорогие жители Кировского округа!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник занимает достойное место в ряду всенародных праздников, олицетворяя мужество, отвагу и патриотизм тех, кто защищал и защищает свободу и независимость страны, хранит мир и счастье на родной земле.

В понятие Отечество входит многое: дом родителей и семьи, страна, с которой ощущаешь свою причастность, дорогие сердцу люди и даже работа, безусловно, нужная и полезная стране. Беречь и защищать все это – долг настоящего мужчины. Любой омич, несет ли он службу или занимается мирным делом, – прежде всего, Защитник своей Родины.

В этот день мы поздравляем тех, кто находится на боевом посту. Каждый спокойный и мирный день на нашей земле, – прежде всего, ваша заслуга! Мы говорим слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны и участникам локальных военных конфликтов и «горячих точек». Ваше беспримерное мужество, стойкость и героизм подарили нам самое дорогое на свете – свободу и возможность жить. Мы вспоминаем героев, отдавших свою жизнь за наше с вами будущее, и по праву поздравляем будущих защитников Отчизны, которым только предстоит примерить военную форму.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой и всего самого наилучшего!

С.Н. Никифоров,

глава администрации Кировского округа

ПАТРИОТЫ

ЧАС МУЖЕСТВА ПРОБИЛ НА НАШИХ ЧАСАХ

Накануне Дня защитника Отечества в округе прошли традиционные патриотические уроки. На одном из таких занятий ученики школы № 97 смогли пообщаться с ветераном Великой Отечественной войны Петром Николаевичем Яблонским и участником боевых действий в Афганистане Сергеем Леонидовичем Казариным. Герои нашего времени рассказали о мужестве, чести и доблести.



Живой интерес у школьников вызвали воспоминания участников исторических событий прошлого. Ребятам была предоставлена уникальная возможность приблизиться к эпохе Великой Отечественной войны и Афганскому конфликту, услышать рассказы в деталях, которые может хранить лишь память очевидцев.

Школьники с большим интересом слушали рассказы ветеранов. Задавали много вопросов, интересовались наградами и подарили гостям необычные подарки – трогательные стихи, воен-

ные песни и сценические миниатюры.

«Никакие цифры и сведения из учебников или публицистических статей не способны оказать столь мощного и эмоционального воспитательного воздействия на подрастающее поколение, какое несут подобные встречи с живыми легендами родной истории. Мы каждый год проводим подобные «уроки мужества», так как понимаем всю необходимость нашего прошлого в нашем будущем. К тому же такие уроки очень нравятся детям, и мы будем дальше проводить подобные занятия и приглашать ветеранов и героев нашего округа», – поделилась с нами директор школы № 97 Ольга Мальцева.



НА ПОДГОТОВКУ К ЮБИЛЕЮ ВЫДЕЛЕНО БОЛЕЕ ТРЕХ МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ

О подготовке к предстоящему юбилею Омска в 2015 году «ВЕСТЯМ» рассказала директор департамента городской экономической политики администрации Омска **Гульнар Айтхожина**:

– В рамках подготовки к 300-летию Омска в прошлом году особое внимание было уделено дальнейшему развитию улично-дорожной сети города. Основные результаты – это ввод в эксплуатацию путепровода на улице Торговой, реконструкция магистрали по 24-й Северной, транспортной развязки на пересечении проспекта Королева с улицей Заозерной. Кроме того, началась реконструкция автодорог по улицам 21-я Амурская — Завертяева от путепроводной развязки до улицы Донецкой, по улице Андрианова. Приоритетная задача этого года — реализация

проекта «Строительство транспортной развязки на пересечении улиц 15-я Рабочая с улицей Хабаровской со строительством путепровода через железнодорожные пути.

Также необходимо отметить, что в 2014 году введена в эксплуатацию современная школа на 550 мест в микрорайоне «Кристалл», начато строительство школы в микрорайоне № 5 с физкультурно-оздоровительным комплексом и детским садом на 80 мест. Началось строительство дошкольных учреждений по улице Мельничной, в микрорайоне «Кри-

сталл-2», крытого катка на улице Бархатовой. Введен в эксплуатацию детский сад в микрорайоне «Прибрежный». Стоит подчеркнуть, что доля софинансирования строительства социальных объектов из бюджета города достаточно высока и составляет около 40%. В 2015 году в рамках подготовки к юбилею города планируется строительство двух дошкольных учреждений и двух школ в Кировском округе, крытого катка с искусственным льдом в Советском округе.

В этом году на строительство объектов инженерной инфраструктуры планируется привлечь средства федерального и областного бюджетов в размере около 2,5 миллиарда рублей. А в целом на



мероприятия по подготовке к 300-летию основания Омска будет направлено более 3 миллиардов рублей. Администрация Омска принимает активные меры по привлечению к подготовке празднования хозяйствующих субъектов. Речь идет о благо-

устройстве парков, скверов, микрорайонов, строительстве спортивных сооружений. Общая сумма инвестиций должна превысить два миллиарда рублей. В частности, сейчас ведется согласование участников проекта по реконструкции бульвара Победы.

ЮБИЛЕЙ

ОМСКОМУ ЗАВОДУ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ – 70 ЛЕТ!



5 февраля 1945 года на основе производственных мощностей авиарембазы № 406 города Актюбинска были созданы «Омские авиационные ремонтные мастерские № 41 Западно-Сибирского управления гражданского воздушного флота». Сегодня, спустя 70 лет, мы знаем предприятие как ОАО «Омский завод гражданской авиации», который празднует свой юбилей.

В истории округа, города и страны этапы развития и становления предприятия Омского завода гражданской авиации – это уникальное время, основанное на результатах конструкторской мысли и колоссального труда выдающихся людей. Посвятив свою жизнь воплощению извечной мечты человека о покорении неба, сотрудники ОЗГА создали основу развития современной авиации.

На своем веку омский авиазавод повидал многое. Ремонт первого вертолета, первые выездные работы и первое признание своего мастерства на мировой арене. Он выстоял в годы войны, познал годы застоя, и сегодня благодаря таланту и профессионализму сотрудников на заводе выполняются сложнейшие работы по капи-



тальному ремонту вертолетов Ми-8Т, Ми-8П, Ми-8ПС, Ми-8МТВ-1, Ми-8МТ, Ми-8АМТ и их модификации.

В день юбилея администрация Кировского округа поздравляет коллектив предприятия со знаменательной датой. Желает каждому сотруднику ярких свершений, производственных прорывов и успехов в достижении производственных задач.



ОБРАЗОВАНИЕ

В ШКОЛАХ НАЧАТ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ В ПЕРВЫЕ КЛАССЫ

Прием заявлений родителей о зачислении детей в первые классы продлится с 1 февраля по 30 июня текущего года.

Как сообщили в департаменте образования администрации Омска, родители могут записать своего ребенка в любую школу, независимо от места жительства, но только при наличии в ней свободных мест. Информация о закрепленных территориях размещена на информационных стендах образовательных учреждений и на их официальных сайтах в сети Интернет. Зачисление в первый класс оформляется приказом руководителя образовательного учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов.

Прием детей в учреждения всех видов осуществляется без вступительных испытаний.

«Родителям детей, зарегистрированных на закрепленной территории, может быть



отказано в приеме в школу только по одной причине — отсутствию в ней свободных мест, — сообщила директор департамента образования Екатерина Спехова. — Для детей, не зарегистрирован-

ных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начнется с 1 июля текущего года и продлится до момента заполнения свободных мест».

Зачисление детей, не достигших на 1 сентября текущего года возраста 6,5 лет и в возрасте старше 8 лет, осуществляется на основании распоряжения департамента образования. Образовательные учреждения Омска до 20 июля должны направить родителей в департамент для представления следующих документов: ксерокопии свидетельства о рождении ребенка, справки о состоянии здоровья ребенка, служебной записки от руководителя образовательного учреждения.

По вопросам приема заявлений в первые классы можно обращаться по телефону «горячей линии» департамента образования: 20-12-26.

ДЕТИ – НАШЕ БУДУЩЕЕ

«ЗИМНЯЯ КАРУСЕЛЬ» ЗАКРУЖИЛА АРТИСТОВ

В культурно-досуговом центре «Иртыш» прошел финал фестиваля-конкурса детского творчества «Зимняя карусель», где свои таланты в разных номинациях успешно продемонстрировали более 300 маленьких артистов.

Всего в фестивале приняли участие 64 коллектива, но, несмотря на талант каждого участника и активную подготовку к конкурсу, в финал вышли лишь 20 участников. Именно среди них члены жюри и определили лучших из лучших.

Фестиваль стал для маленьких артистов не просто

возможностью проявить себя, а площадкой для творческого общения. Ведь они учатся не только у своих наставников, но и друг у друга. Пусть сегодняшние девочки и мальчики еще только в начале пути, но в будущем многих из них ждет сценическая жизнь, ведь такое мастерство не может остаться незамеченным.



Одно из самых ярких выступлений фестиваля



«Я ОЧЕНЬ ГОРЖУСЬ СВОИМИ ПРАДЕДУШКАМИ»

Многие знают о войне из книг и фильмов, представляя как это было на самом деле, и лишь некоторые знают о войне не понаслышке и вспоминают это страшное время, утирая слезы. Но сейчас речь пойдет не о них, а о девочке – Мадине Токсановой, ученице 7-1 класса школы № 55, в памяти которой живет история её прадедов. История, о которой она не в силах молчать.

«Я расскажу вам о моих прадедушках, которые воевали...»

Одного из них звали Токсанов Курманке Дукунович. Родился он в семье колхозников и собирался идти по стопам своих родителей после того как окончил 7-й класс в колхозе имени Ворошилова (ныне село Жанаул). Но все его планы рухнули, и сама жизнь не давала возможности заглянуть в завтрашний день. Весь мир погрузился в страшное время, имя которому – война.

24 июля 1941 года Москаленским РВК Омской области он был призван в ряды рабоче-крестьянской Красной Армии, и его отправили на Ленинградский фронт. Помню, как он рассказывал мне о холоде, голоде, смертях друзей, которых обрел, сражаясь за Победу, и о страхе, который его не покидал. Но из всех историй его военных лет самыми яркими для меня стали истории трех ранений...

Первая пуля, оставившая шрам на теле и в памяти, ранила его в день, когда Советские войска пытались прорваться в блокадный Ленинград, прадедуська был ранен снайпером в грудь и отправлен в местный госпиталь. После выздоровления его перебросили на Сталин-

градский фронт, в состав миномётного расчёта. И в одном из жестоких боёв он был контужен ответным немецким миномётным огнём, так он получил свое второе ранение.

Как только он пошел на поправку, его вновь отправили на фронт. В 1944 году он воевал в составе танкового десанта – уничтожал вражескую пехоту, освобождая советскую Эстонию. За что

ную стойкость и героическую храбрость был награжден орденом Славы 3-й степени.

За 40 километров до Берлина, при штурме немецкого села, прадед был еще раз ранен, на этот раз разрывной пулеметной пулей, в ногу. Перетянув рану, он пролежал на поле боя до утра. Утром, в полубессознательном состоянии его нашла «похоронная команда», после чего он



Курманке Дукунович Токсанов и двое его детей, Майра и Серик

и награжден медалью «За отвагу». В наступательных боях за освобождение города Дойтш-Алау с призывом «За Родину!» прадедуська первым поднялся в атаку, увлекая за собою других бойцов. В том бою он убил троих немецких солдат и за свою невероят-

но был направлен в госпиталь, в Новосибирск. В пути он находился на грани жизни и смерти. С каждым днем ему становилось все хуже и хуже и врачи приняли решение ампутировать ему ногу прямо в поезде, чтобы спасти его жизнь.

Я хорошо его помню. Помню, как он учил меня считать, каким он был. Всегда веселый, добрый и готовый помочь каждому. Умер он 9 лет назад, и я очень по нему скучаю...

Второго прадедуську звали Койшибай. Война его настигла в возрасте 32 лет. Он пошёл Белоруссию, Украину и попал на Курскую дугу. По его рассказам, время тянулось бесконечно долго и однажды во время боев их полк окружили. Многие попали в плен. Мой прадедуська пал духом и уже начал думать о смирении со смертью. Но одно событие все изменило.

Во время одного из боёв рядом с ним оказался тяжело раненный солдат. Он, весь истекавший кровью, с невероятным усилием воли и с криком «УРА!» побежал навстречу врагу. Это встрянуло прадедуську. Он понял, что не всё ещё потеряно, что нужно бороться, и побежал в атаку. Тут перед ним взорвалась граната. Его контузило. И он остался на поле боя...

Алматинские историки написали книгу памяти о тех, кто не вернулся с войны: погиб на поле боя или пропал. Там есть и о моём прадедуське, но на самом деле Койшибай чудом выбрался из кипящего котла сражения и прибил к другому отряду, а в своем полку его посчитали умершим и даже домой прислали извещение о смерти.



Мадина Токсанова, ученица 7-1 класса школы № 55

На Родину прадедуська вернулся осенью 1945 года. В момент, когда он ступил на порог родного дома, по нему справляли поминки. Увидев его, все замолчали. А потом кинулись его обнимать, целовать, радоваться и тут же плакать. Ведь из пяти братьев он первым вернулся с войны. Потом стало известно, что два брата погибли, а трое – попали в плен и вернулись гораздо позже.

Он прожил трудную жизнь, наградой за которую стали не ордена и медали, а 10 его детей, которые выросли учителями, докторами, архитекторами и предпринимателями. Умер он в 1989 году в возрасте 82 лет. Пусть я его и не знала, но он часть истории моей семьи. Он сделал все, чтобы сегодня я могла учиться и радоваться жизни.

Я очень горжусь своими прадедуськами – героями, которые подарили нам жизнь».



Спортивный город

БЫСТРЕЕ! ВЫШЕ! СИЛЬНЕЕ!

На базе спортивной школы им. Героя России Олега Охрименко активные жители, КТОСы, детские клубы и школы Кировского округа соревновались в спортивной подготовке, умении работать в команде и активном отдыхе. Окружной этап спартакиады «Спортивный город» собрал более 500 человек, а самые спортивные были отмечены медалями и дипломами главы администрации Кировского округа.

Участники из всех сил тянули канат, играли в мини-футбол и хоккей с мячом, бросали валенок, и так сильно были увлечены соревнованиями, что даже не обращали внимания на настигший их мороз. На лицах – улыбки, в движениях – нетерпение и желание почувствовать вкус победы.

«Ежегодная спартакиада «Спортивный город» хорошо демонстрирует то, что мы не только умеем хорошо работать, но и отдыхать. С каждым годом эти соревнования только набирают популярность, и очень приятно видеть, как совсем маленькие ребятки берут в руки спортивные сна-

ряды и ставят свои собственные рекорды, – отметил глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров. – Жители округа в очередной раз показали волю к победе, что вдвойне приятно, ведь в 2015 году именно Кировский округ принимает финальные состязания городской спартакиады».



ПОРА НА ЛЫЖИ

На территории школы № 34 прошли традиционные соревнования по лыжным гонкам - «Кировская лыжня». Спортсмены продемонстрировали свободный стиль, преодолев дистанцию от одного до двух километров, а быстрее получили памятные призы – футболки с символикой Кировского округа.

Гонка, посвященная любителям лыжного спорта, проходит в округе уже не первый год, и для всех желающих стала возможностью не только проявить себя, но и просто хорошо провести время среди единомышленников. По словам организаторов, отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа, соревнования в первую очередь направлены на развитие лыжного спорта и повышение спортивного мастерства, а определение сильнейших - это второстепенная задача.

Две дистанции: на 2 км для мужчин и на 1 км для женщин, для многих оказались нелегкими. Коварная



горка, которая поджидала участников в самом начале дистанции, давалась не каждому, а крутые спуски то и дело уводили лыжников в сугроб.

Стоит отметить, что организаторы предусмотрительно подошли к неравным физическим возможностям участников, и разделили их не только на мужскую и женскую группы, но и по возрастным категориям.

ПРИГЛАШАЕМ

Финал «Спортивного города» состоится 14 марта в 12:00 на территории средней общеобразовательной школы № 55 (ул. Мельничная, 4). Все пришедшие смогут увидеть соревнования по мини-футболу, перетягиванию каната, хоккею с мячом, соревнования по метанию валенка, соревнования спортивных семей и соревнования по гиревому спорту. Также для зрителей и гостей будет подготовлена яркая и зрелищная культурно-развлекательная программа.



КТО НЕ УСТАНОВИЛ СЧЕТЧИКИ – ПЛАТИТ БОЛЬШЕ

С 1 января 2015 года при начислении платы за коммунальные услуги в домах, где нет индивидуальных или общедомовых приборов учета, будут применяться повышающие коэффициенты.

«Такое решение было принято правительством Российской Федерации еще в 2013 году. Это планомерные шаги в рамках закона об энергосбережении и повышении энергоэффективности. Такие меры должны стимулировать жильцов ставить счетчики на воду, электричество, тепло, чтобы платить только за фактически потребленные ресурсы», – рассказал Дмитрий Ващишин, начальник управления тарифной политики, энергосбережения и правового обеспечения департамента городской экономической политики администрации Омска.

До 1 июля 2012 года собственники жилых домов, помещений в многоквартирных домах были обязаны обеспечить оснащение своих домов приборами учета воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны были быть оснащены обще-

домовыми приборами учета, а квартиры – индивидуальными. При этом требования по установке приборов учета не распространяются на ветхие и аварийные дома и дома, в которых составлен акт обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки общего коллективного (общедомового) прибора учета.

Региональная энергетическая комиссия Омской области приняла нормативы потребления коммунальных услуг для тех, кто до сих пор не установил счетчики. При этом нормативы, независимо от того, каким методом они были рассчитаны, будут применяться с повышающим коэффициентом.

Нормативы будут увеличиваться каждые полгода.

- с 1 января 2015 года по 30 июня 2015 года — 1,1;
- с 1 июля 2015 года по 31 декабря 2015 года — 1,2;
- с 1 января 2016 года по 30 июня 2016 года — 1,4;



- с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года — 1,5;
- с 2017 года — 1,6.

То есть, с 1 января 2015 года те, кто так и не установил приборы учета, будут оплачивать на 10% больше, чем оплачивали в декабре 2014 года, а с 1 января 2017 года — уже на 60% больше.

Как поясняют специалисты, целью введения повышающих коэффициентов является стимулирование жителей к энергосбережению в многоквартирных домах и, в конечном итоге, создание предпосылок для экономии средств самих жителей, поскольку после установки приборов учета и проведения в доме мероприятий по повышению энергоэффективности плата за тепло, воду и электричество может снизиться на 20–50%.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ

Омичи могут передать информацию о пустующем муниципальном жилье по телефону городской единой дежурно-диспетчерской службы или оставить данные в интерактивном окне на официальном сайте администрации Омска.

Администрацией Омска проводятся мероприятия по сбору и проверке информации о пустующих жилых муниципальных помещениях, либо жилых помещениях, наниматели которых не вносят плату за коммунальные услуги и обслуживание жилья. Жилые помещения, освобожденные в процессе эксплуатации, предоставляются гражданам в соответствии с действующим жилищным законодательством.

В случае установления факта проживания граждан в жилом помещении без правоустанавливающих документов или длительного периода невнесения платы без уважительной причины (более 6 месяцев) – департаментом жилищной политики рассматривается вопрос о применении мер правового

реагирования, в том числе в судебном порядке.

В частности, в ходе проведения инвентаризации муниципального жилищного фонда принято на учет и распределено жителям:

- в 2011 году – 78 жилых помещений;
- в 2012 году – 96 жилых помещений;
- в 2013 году – 112 жилых помещений;
- в 2014 году – 222 жилых помещения.

Граждане или юридические лица могут обращаться не только в городской департамент жилищной политики, но и в комитеты территориального общественного самоуправления, а также в единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону: 78-78-78. Кроме того, разработана интерактивная форма для ввода данных на официальном портале администрации Омска (раздел «инвентаризация муниципального жилищного фонда»), которая обеспечивает возможность в доступной форме направлять информацию о жилых помещениях в электронном виде.

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

ДО ОКОНЧАНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ПРИВАТИЗАЦИИ – ОСТАЕТСЯ ДЕСЯТЬ ДНЕЙ

В соответствии с действующим законодательством 1 марта 2015 года норма закона, согласно которой граждане могут получить в собственность жилье на безвозмездной основе в порядке приватизации, утрачивает силу. Тем горожанам, которые еще не воспользовались данным правом, специалисты рекомендуют поторопиться и обратиться в Службу одного окна Администрации города Омска.

В городском департаменте жилищной политики подчеркнули, что специалисты Службы одного окна ведут прием

по всему комплексу вопросов, связанных с приватизацией, без предварительной записи, в порядке живой очереди.

Если у вас имеются вопросы по приватизации муниципального жилья, то вы можете получить бесплат-

ную консультацию в службе одного окна по телефону: 78-79-01. Помимо телефонного консультирования всю полезную информацию (список необходимых документов, режим работы службы одного окна, готовность документов и многое другое) можно узнать на официальном портале городской администрации — Омск.рф.

СПЕЦИАЛИСТЫ ПРОКУРАТУРЫ РАЗЪЯСНЯЮТ УСЛОВИЯ РАССЕЛЕНИЯ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

До сих пор большинство людей, проживающих в аварийных домах, точно не знают, как проходит процесс расселения. Сотрудники отдела прокуратуры Кировского округа дают необходимое разъяснение по вопросу расселения из аварийного жилья.

В случае если ваш дом признан аварийным и орган местной власти принял соответствующий нормативный акт о его расселении, жителям при переселении из аварийного жилья должны быть предоставлены квартиры в соответствии с их правовым статусом, а именно: должно быть благоустроенным применительно к условиям со-

ответствующего населенного пункта, равнозначным по общей площади ранее занимаемому жилому помещению, отвечать установленным требованиям и находиться в границах данного населенного пункта.

Сразу стоит отметить, что из норм статей 32, 86, 89 Жилищного кодекса РФ следует, что при переселении не

предполагается улучшения жилищных условий. Например, предоставление большей площади в зависимости от количества проживающих в квартире.

Не стоит упускать тот момент, что предоставить жилье могут как в новостройке, так и на базе «вторичного» жилого фонда. Основное условие предоставления такого жилья заключается в том, что жилое помещение должно быть из жилищного фонда социального использования, то есть указанное жилье

находится исключительно в собственности у государства (статья 19 Жилищного кодекса РФ).



Материалы номера подготовили: А. Комарова, С. Степанова, И. Опара, Е. Кадочникова.

Фото: А. Комарова, В. Казиев.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОЖАРА

Специалисты сектора общественной безопасности администрации Кировского округа напоминают правила пожарной безопасности.

Основные причины пожара – неисправные печи и неосторожность с огнем. Соблюдая несколько простых правил, вы сможете его избежать:

- не доверяйте детям спички;
- не оставляйте без присмотра электронагревательные приборы, выходя из дома (квартиры), не забывая отключать электробытовые приборы и освещение;
- не допускайте курение лежа в постели;
- не допускайте хранение горючих материалов и жидкостей, баллонов с горючими газами на лоджиях и балконах;
- не допускайте нарушения правил эксплуатации печного отопления.